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Відповіді. 

Схема 1 

1. Неправильно зображено джерело струму. Має бути 

 

2. Лампочки світити не будуть, бо майже весь струм піде через провідник 

між лампочками і через амперметр, який має малий опір. Амперметр 

може вийти з ладу. 

 

Схема 2 

1. В електричному колі відсутнє джерело струму. 

2. Лампочки не приєднані до електричного кола. Правильне з’єднання    

. 

 

Схема 3 

1. Запобіжник у коло включають послідовно. Він перегорить,але коло не 

розімкне. 

2. Амперметр може вийти з ладу через те, що він включений паралельно 

до джерела струму.  

 

 


